

流浪男子头部受伤 市民联系医院、救助站

# 众人接力帮安徽病人找家

赞了

“谢谢你们大老远将我儿子送回家。”近日,一名精神恍惚的流浪男子头部受伤,在热心市民和滕州市中医医院及市救助站的帮助下,男子顺利回到安徽老家。其家人得知这一切后,感激地连声道谢。

近日,市民王某经过火车站附近时,发现一名衣衫褴褛的男子坐在路边,半个脸上都流着血,表情非常痛苦。“我看他受伤不轻,衣衫单薄,担心他出什么意外,就上前询问是否需要帮忙。”王某说,当时经过的不少市民也纷纷前来询问情况。可是无论大家问什么,男子都不回答。发现男子神情异常,有市民拨打了120。

几分钟后,滕州市中医医院的医务人员来到现场,了解男子的情况后,将其抬上了救护车。院方对这名当时无身份、无亲人、无单位的“三无病人”开通了“绿色通道”,对其身体进行了检查,并包扎了伤口。

经过治疗,男子的身体有所好转,但是医生发现他精神恍惚,问什么也不回答,没有办法交流。随后,院方联系了滕州市救助站。救助站的工作人员把该男子接回了站里,给其安排了住宿,准备了吃食。由于该男子身上没有任何有效信息,而且无论问什么他也不回答,一时间,救助站的工作人员也无法立即帮他找到家人。

三天后,在救助站工作人员的耐心照顾和询问下,男子终于开口说话。他说自



己姓丁,今年38岁,家住安徽省寿县。得知相关信息,救助站人员迅速与当地相关人取得了联系,核实情况后,将丁某安

全送回了家。这才出现了本文开头的一幕。

(滕州在线)

姓名:梁胜杰 年龄:9岁  
微博名:漂亮的铁头

《爱情》  
我和姥姥没有爱情,  
她实在是太老了。  
我和妈妈没有爱情,  
我只是喜欢她的奶子。  
我和老婆也没有爱情,  
她现在还是个小屁孩。  
我和我的gun(枪)有  
爱情,  
我熟悉它,  
摸过它身体的每一处。  
我觉得妈妈就像只小  
贱猫,  
因为她符合一只贱猫  
的所有标准。  
猫爱抓人,  
我妈妈符合,  
猫很贱,  
总是粘着我,  
猫像妈妈。  
还有接我的时候,  
妈妈一声——  
“喵”,  
我就知道了是谁来身  
边。  
妈妈很贱,  
我爱她!



## “妈妈很贱 我爱她” 9岁男童写的诗

这是一名9岁男孩写的诗,他叫梁胜杰,微博名为“漂亮的铁头”,是一名北京史家小学分校学生。最近,他的诗歌在网上刷屏了。10月27日,包括《爱情》在内的几首诗在网上引起了网友的争议,一部分认为铁头写的不能叫诗歌,有些词句显得低俗,写诗肯定是虎妈逼出来的。而一些网友又认为这个孩子充满想象力,还有一部分网友认为,一个9岁的孩子,经历过爱情吗?懂爱情是什么吗?

10月27日,铁头的妈妈桂杰接受了记者采访,谈自己的教育观:“我不是虎妈;我没有一个既定教育目标,我没有逼过他,也没有想一定把他培养成诗人。”提到网友认为这首诗低俗的看法,她说自己恰恰认为这首诗水平很高,她鼓励孩子用诗歌表达真实的情感。据报道,铁头的妈妈是中国青年报记者。

### 网友对铁头所写的诗评价不一

①苏璐小公子:我平时也会看诗什么的,我觉得写的挺不错的。

②叶浩然Curry:他妈一天到晚教他些什么?

③东山谢氏:他的诗,与他所处年龄段的心理特点不相符。暂且不管他的诗是否他自己所想所写,反正这些诗的内容,感觉很不健康。孩子的成长,父母把握方向、顺其自然就好

2012年,6岁的铁头完成了他的第一首小诗——《梦的颜色》。2014年,8岁的铁头完成了《爱情》。今年8月,他出版了诗集《柳树是个臭小子》。目前,第二版正在印刷。

随后,记者和铁头在电话中聊了几句,记者问他为什么喜欢写诗呢?他的回答言简意赅:“因为写诗歌有意思,能表达一些正常语言说不出来的想法。”

铁头最喜欢的诗人和作品是美国诗人谢尔·希尔弗斯坦的《阁楼上的光》和海子的《面朝大海,春暖花开》。铁头的妈妈补充说,铁头受谢尔·希尔弗斯坦的影响最大,他喜欢那种幽默的诗。铁头1岁的时候,便开始认字。家里各种书籍无数,铁头的阅读量也非常丰富,至今,他读了上百本书,漫画、小说、科幻书、诗歌等,样样都有。

了,不要为了超凡脱俗、标新立异而拔苗助长,以求出名。

④为淡思浅忘打飞机的Lilith:9岁小孩写奶子你觉得挺好的?

⑤廖鑫\_Liaoxin:诗人是徐志摩低头的温柔,是郑愁予达达的马蹄,是席慕容凋零的心,而不是他妈妈的奶子。

(成都商报)

微闻

## 橘子烧排骨 现高校食堂



近日,四川农业大学食堂又刷出了“黑暗料理”的新高度,该校食堂研发推出了新型“高校食堂黑暗料理”——橘子烧排骨。据了解,该食堂还推出姐妹菜品——苹果烧排骨!

有网友评论称,“这是要水果大杂烩的节奏吗?本以为辣条炒饭已经可以雄霸天下,看来是我太年轻了!”当问及这道菜究竟味道如何时,该学校的学生表示,只能说那酸爽,谁吃谁知道。当然也有网友表示:“这道菜看起来卖相不错啊,应该不至于难吃吧?”

(四川新闻网)

## 浙大女博士穿学位服 夜市卖“黑暗料理”

红了

近几天来,一组图片在微信和微博上成为热议话题。一位身着博士服,大眼睛、高鼻梁、长发披肩的美女手握双铲,在一个貌似铁板烧摊位上炒制饭菜,随之晒出的还有一张浙大研究生证,表明持证学生为博士,来自生物系统工程与食品科学学院食品科学系,入学时间为2015年9月,此外还有这位女学生的几张生活照。

多家媒体的官方微博称,照片中的女主人“@珍珠女神48号”是浙大女博士,据她本人解释:摆摊主要是为了研究自创菜,称穿博士服确实是

为了吸引生意,没想到会在网上传播,图是自己P到朋友圈自黑的。

经浙江大学一位老师确认,照片中的女孩确实是泰国留学生林美珠。这位老师表示,这么隆重地穿着学位服去卖炒饭,确实有点夸张。

国际教育学院研究生办公室的一位男老师说,学院正在向林同学了解相关情况。初步了解是她参加了一个商业选秀活动,有些合同条款“比较奇怪”,学院已请了律师帮忙查看相关合同。

(都市快报)

## 女子出租时间 为客户“当妈”

美国纽约一名女子利用自己30年做母亲的经验,做起了“代理妈妈”的生意。在她看来,出租自己的陪伴时间,正好可以满足孤独的弄潮儿们对于安全感、陪伴和倾诉对象的需求。

据报道,这位名为尼娜·肯尼利的母亲,在康州郊区将其儿子抚养成人之后,迁居至布碌仑布什维克,并启动了一家名为“需要一个妈(Need A Mom)”的服务部。

据悉,“需要一个妈”的客户们可以雇佣尼尼利到自己的家中陪伴他们看电影,还可以让她陪着购物,或者只是让她一边饮用热饮,一边倾听他们遇到的问题。

(中新网)